

Fraktion im Rat der Stadt Bergisch Gladbach

CDU-Fraktion im Rat der Stadt Bergisch Gladbach Postfach 20 09 20 • D – 51439 Bergisch Gladbach

> Bürgermeisterin Frau Maria Theresia Opladen Postfach 200920

51439 Bergisch Gladbach

Telefon: (0 22 02) 14 - 22 18 oder: (0 22 02) 14 - 22 19

Telefax: (0 22 02) 14 – 22 01

Zimmer 11 Rathaus Bergisch Gladbach

Konrad Adenauer Platz 1 51465 Bergisch Gladbach

10.9.2002

Wahrnehmung von Mitgliedschaftsrechten

Sehr geehrte Frau Bürgermeisterin,

die CDU-Fraktion hat das Recht, sieben Fraktionsmitglieder als Vertreter in die Mitgliederversammlung des Städte- und Gemeindebundes NRW zu entsenden. Gemäß Fraktionsbeschluss vom 9.9.2002 werden als Nachfolger für Helene Wagner und Konrad Kraemer die Fraktionsmitglieder Herbert Wolfgarten und Peter Sacher benannt.

Es wird gebeten, die Wahl der beiden Nachfolger auf die Tagesordnung der Ratssitzung am 10.10.2002 zu setzen.

Mit freundlichen Grüßen

Rolf Buchholz Fraktionsvorsitzender